

NOTĂ INFORMATIVĂ

la decizia Consiliului municipal Cahul

„Cu privire la utilizarea soldului de mijloace financiare disponibile la 01.01.2020”

Soldul de mijloace financiare bugetare disponibil la 01.01.2020 este de 8.084.341,00 lei (exceptând mijloacele financiare încasate cu destinație specială). Astfel analizând necesitățile instituțiilor publice aflate în subordinea Primăriei municipiului Cahul, se propune repartizarea sumei de 7.974,5 mii lei (*119.831 lei rămân nerepartizate, deoarece suma respectivă va fi planificată pentru actualizarea Planul urbanistic general a municipiului ce va fi propusă spre aprobare la una de ședințele ulterioare*) din soldul disponibil, după cum urmează:

1. Casa de cultură Cotihana – a fost elaborat proiectul tehnic pentru reparația acoperișului și izolarea pereților. La prima etapă este necesar de reparat în primul rând acoperișul, pentru a nu permite deteriorarea clădirii în continuare, aceste lucrări estimându-se la cca 1 mln.lei.
2. La etapa actuală merg lucrările de reparație a școlii de arte „M.Cibotari”, proiect finanțat de Ambasada Japoniei, la care este necesar de a aloca contribuția noastră pentru executarea lucrărilor de reparație interioare și a sistemului de încălzire.
3. Lucrările de reparație a Palatului de Cultură „Nicolae Botgros” au început încă în anul 2018, fiind reparată sala mare, acoperiș și alte lucrări interioare. Se preconizează continuarea lucrărilor de renovare a edificiului cum ar fi renovarea scârilor și perilelor, reparația holurilor de la etajele II și III pe ambele aripi, reparația blocurilor sanitare și altor încăperi.
4. La aprobarea bugetului municipal pentru anul 2020 au fost majorate efectivele limită pentru grupul de salubritate și serviciul gestionar ale primăriei Cahul, fără a fi alocate mijloace pentru acoperire financiară. Astfel este nevoie de precizat fondul de retribuire a muncii pentru aceste 2 subdiviziuni ale Primăriei.
5. În ce privește îmbunătățirea infrastructurii instituțiilor de educație timpurie, se preconizează reparația a 57 blocuri sanitare din 7 instituții, ce nu s-a reușit a fi reparate până în prezent, cu costul total de 3420,0 mii lei (1630,0 mii lei au fost aprobate pentru lucrări de reparație în bugetul anului 2020): grădinița nr.2-13 blocuri, grădinița nr.4 – 3 blocuri, grădinița nr.8 – 12 blocuri, grădinița nr.9 - 12 blocuri, grădinița nr.14 - 14 blocuri și grădinița Cotihana – 3 blocuri.
6. În ce privește ascensoarele, menționăm faptul, că în mun.Cahul sunt nefuncționale încă 3 ascensoare: 2 din ele pot fi reparate (*str.M.Viteazul, 51 (scara 2) și str.I.Spirin nr.106*), iar unul necesită schimbat (*str.M.Viteazul, 51, (scara 1)*), pentru rezolvarea acestei probleme sunt necesari 850,0 mii lei.

Celelalte propuneri au fost înaintate în baza demersurilor parvenite pe numele primăriei.

Specialist principal
al Primăriei municipiului Cahul

Natalia CULEVA